
Троцюк Н. В., Кононенко А. С. 

Юридичний вісник 3 (72) 2024 43 

 

DOI: 10.18372/2307-9061.72.19057 

УДК 349.6(045) 

Н. В. Троцюк, 

кандидат юридичних наук, доцент 

ORCID ID: https://orcid.org/0000-0002-5943-8694 

А. С. Кононенко, 

здобувачка вищої освіти другого (магістерського) рівня 

РЕАЛІЗАЦІЯ ПОЛІТИКИ GREEN DEAL У ЗАКОНОДАВСТВІ УКРАЇНИ: 

ПРОБЛЕМАТИКА ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИЧНОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ 

Національний авіаційний університет 

проспект Любомира Гузара, 1, 03058, Київ, Україна 

E-mails: nina.trotsiuk@npp.nau.edu.ua, 5828177@stud.nau.edu.ua 

 

Метою статті є комплексне дослідження процесу впровадження політики Green Deal та її 

положень в національне законодавство в процесі євроінтеграції України до Європейського Союзу. 

Методи дослідження: основні результати роботи одержано за допомогою діалектичного методу, 

який дозволив дослідити рівень гармонізації українського законодавства в даному напрямку. У 

процесі аналізу законодавства України використано нормативний метод, системний та 

теоретичний метод надали змогу проаналізувати специфіку цілей та ефективності імплементації 

політики Green Deal у контексті євроінтеграції. Результати дослідження включають всебічну 

оцінку відповідності українського законодавства європейським стандартам Green Deal, виявлення 

ключових проблем та прогалин у реалізації екологічної політики, а також розробку рекомендацій для 

удосконалення правових і практичних механізмів. Обговорення зосереджене на порівнянні критичних 

аспектів європейських екологічних стандартів із екологічними стандартами України. 

Проаналізовано, як теоретичні моделі Green Deal втілюються на практиці в нашій державі, 

враховуючи специфіку національного законодавства, економічні та соціальні умови. Особливу увагу 

приділено виявленим розбіжностям і проблемам у правовій базі, перспективам подальшого 

вдосконалення законодавства та практичного його застосування, які сприятимуть успішному 

впровадженню Green Deal в Україні. 

Ключові слова: Green Deal; екологічна політика; законодавство України; інтеграція стандартів 

ЄС; декарбонізація; стратегії сталого розвитку. 

 

Постановка проблеми та її актуальність. 

Сучасне суспільство постійно стикається з еко-

логічними проблемами, які стають все більш ак-

туальними в контексті змін клімату та загроз 

сталого розвитку. Шляхом реалізації комплекс-

них стратегій та програм, багато країн намага-

ються зменшити негативний вплив людської ді-

яльності на навколишнє природнє середовище 

та забезпечити якісне життя для наступних по-

колінь. 

Однією з найбільш амбіційних ініціатив у 

цьому напрямку є Європейська політика Green 

Deal, яка зосереджена на скороченні викидів па-

рникових газів, переході на відновлювані дже-

рела енергії та стимулюванні Європейського зе-

леного курсу. Зазначена політика визнається 

світовим співтовариством як стратегічний курс 

на майбутнє, цілі якої корелюються із встанов-

леними світовими Цілями сталого розвитку. 

У контексті України, країни з великим поте-

нціалом у сфері відновлюваної енергетики та 
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зеленого розвитку, виникає питання про адапта-

цію національного законодавства в процесі єв-

роінтеграції України до Європейського Союзу 

та впровадження політики Green Deal на держа-

вному рівні. Проте, реалізація даного питання 

не можлива  без аналізу теоретичних аспектів 

політики Green Deal, а також оцінки практичних 

можливостей та обмежень у контексті нашого 

законодавства та сучасних реалій. 

Аналіз досліджень і публікацій з пробле-

ми. Дослідженнями у сфері реалізації політики 

Green Deal займаються представники наукової 

спільноти всього світу. Так, наприклад, наукові 

публікації H. Main та C. Lemaster [1], присвячені 

концептуальним моделям Green Deal, що вклю-

чають декарбонізацію, перехід на відновлюва-

льні джерела енергії та підвищення енергоефек-

тивності. Україна адаптуючи ці європейські 

стандарти стикається з численними викликами, 

які окреслені у наукових напрацюваннях 

О.Я. Івасечко та Б.П. Мельник. Дані науковці 

зазначають, що хоча законодавство України ро-

бить спроби інтегрувати принципи Європейсь-

кого Союзу, існують суттєві прогалини, які пот-

ребують усунення для досягнення ефективної 

реалізації Green Deal [2, с. 44]. 

Практична реалізація Green Deal в Україні, 

на думку експертів та представників Національ-

ного інституту стратегічних досліджень, серед 

яких С.П. Іванюта та Л.М. Якушенко показує 

більше позитивні результати чим негативні. На 

прикладі успішних ініціатив, таких як програми 

з енергоефективності та впровадження віднов-

лювальних джерел енергії, можна побачити зро-

стання екологічної свідомості та технічних мо-

жливостей [3]. У свою чергу, протилежної точки 

зору дотримуються вчені О.М. Кушніренко та 

Н.Г. Гахович, які підкреслюють численні про-

блеми під час реалізації Green Deal, такі як не-

достатня координація між державними органа-

ми та брак фінансування, що суттєво гальмує 

процес реалізації даної політики [4, с. 48]. Вище 

зазначені напрацювання вчених вказують нам 

на необхідність подальших реформ і стратегій 

для подолання існуючих перешкод щодо ефек-

тивної інтеграційної політики Green Deal в Ук-

раїні. 

Мета – дослідити питання реалізації політи-

ки Green Deal в законодавстві України, яке на 

сьогодні є критично важливим на шляху до еко-

логічної стійкості та інтеграції з європейським 

правовим простором. Політика Green Deal, як 

стратегічний підхід до боротьби зі зміною клі-

мату, передбачає значні зміни в національному 

законодавстві, які мають охоплювати декарбо-

нізацію економіки, перехід на відновлювальні 

джерела енергії та підвищення енергоефектив-

ності. В Україні вже розроблені та впроваджу-

ються певні ініціативи, що відповідають прин-

ципам Green Deal, але їх реалізація стикається з 

численними викликами, такими як: невідповід-

ність національних норм європейським стандар-

там, недостатнє фінансування та обмежена ко-

ординація між різними органами державної вла-

ди. 

Таким чином, практична реалізація політики 

Green Deal в Україні потребує суттєвих зусиль 

для подолання існуючих бар’єрів і перешкод. 

На цьому етапі важливо сконцентруватися на 

адаптації законодавства, покращенні механізмів 

підтримки зеленої економіки та забезпеченні 

ефективної реалізації екологічних ініціатив. Зо-

крема, необхідно удосконалити правову базу 

для інтеграції європейських стандартів, підви-

щити прозорість та ефективність державних 

програм, а також забезпечити належний рівень 

фінансування та технічної підтримки для реалі-

зації зелених проєктів. Лише комплексний під-

хід до цих питань дозволить Україні досягти ці-

лей Green Deal та сприятиме сталому розвитку в 

умовах глобальних екологічних викликів. 

Виклад основного матеріалу дослідження. 

Концепція політики Green Deal є однією з най-

більш актуальних стратегій в сучасному світі, 

спрямованих на боротьбу зі зміною клімату та 

просуванням сталого розвитку. Ця ініціатива, 

започаткована у 2019 році Європейським Сою-

зом шляхом інтеграції European Green Deal, ста-

вить перед собою амбітну мету до 2050 року 

зробити Європу «кліматично нейтральним» ко-

нтинентом [5]. Актуальність та сучасність даної 

політики визначається її критичним підходом до 

врегулювання глобальних проблем та дотри-

мання Цілей сталого розвитку, які визначені 

193 членами Організації Об’єднаних Націй зад-
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ля досягнення спільного кращого майбутнього 

шляхом прийняття резолюції Генеральної Аса-

мблеї ООН «Перетворення нашого світу: Поря-

док денний в області сталого розвитку на період 

до 2030 року» (англ. Transforming our world: the 

2030 Agenda for Sustainable Development) [6]. 

Цілями, які переслідує політика Green Deal є: 

доступна та чиста енергія; інновації та інфра-

структура; сталий розвиток міст і громад; боро-

тьба зі зміною клімату; партнерство заради ста-

лого розвитку. 

Основна мета даної політики полягає в зме-

ншенні шкідливого впливу на навколишнє при-

роднє середовище, включаючи зниження обся-

гів викидів CO2 і стримування підвищення тем-

ператури Землі. 

Зазначена ініціатива базується на кількох 

ключових принципах. По-перше, вона спрямо-

вана на досягнення кліматичної нейтральності, 

що передбачає забезпечення балансу між вики-

дами парникових газів і їх поглинанням з атмо-

сфери з метою мінімізації впливу на зміну клі-

мату. По-друге, важливим аспектом є забезпе-

чення сталого економічного зростання та соціа-

льної справедливості, що передбачає зменшення 

негативного впливу на навколишнє природнє 

середовище та справедливий розподіл наванта-

жень і переваг серед різних соціальних груп. 

Крім того, Green Deal акцентує увагу на пе-

реході до відновлювальних джерел енергії та 

підвищення енергоефективності задля змен-

шення залежності від забруднюючих видів па-

льного, таких як вугілля. По-третє, важливим є 

розвиток циркулярної економіки, що спрямова-

на на мінімізацію відходів та ефективне викори-

стання ресурсів із врахуванням їх подальшої пе-

реробки. По-четверте, збереження та відновлен-

ня біорізноманіття та природних екосистем є 

невід’ємною частиною цієї концепції, яка підк-

реслює важливість охорони навколишнього 

природного середовища. 

Вважаємо, що імплементація відповідної по-

літики та виконання її завдань є одним із інтег-

раційних кроків України до Європейського Со-

юзу, що визначено у декількох розділах «Угоди 

про асоціацію між Україною, з однієї сторони, 

та Європейським Союзом, Європейським спів-

товариством з атомної енергії і їхніми держава-

ми-членами, з іншої сторони» (надалі – «Угода 

про асоціацію»). Зокрема, це стосується зо-

бов’язання України про просування механізму 

спільного запровадження Кіотського протоколу 

до Рамкової конвенції Організації Об’єднаних 

Націй про зміну клімату 1997 року з метою зме-

ншення викидів парникових газів шляхом реалі-

зації проектів у сфері енергоефективності та 

відновлювальної енергетики [7]. 

Таким чином, політика Green Deal – це новий 

напрям розвитку для України, який потребує та 

потребуватиме багато уваги та наполегливої 

праці від представників органів державної вла-

ди. Його основні засади повністю корелюються, 

перш за все, з бажаннями громадян – чисте дов-

кілля, та є кроками, які наближають Україну до 

інтеграції в Європейський Союз. Варто ще 

наголосити на тому, що основна із засад політи-

ки Green Deal стосується енергоефективності та 

переходу на зелену енергетику, що дозволить 

Україні стати енергетично незалежною та мати 

власний невичерпний ресурс, а імплементація 

основних принципів цієї концепції відігравати-

ме ключову роль у досягненні цілей сталого ро-

звитку та забезпеченні майбутнього покоління 

здоровим та стабільним середовищем для жит-

тя [8, с. 4]. 

Основним кроком для реалізації політики 

Green Deal в Україні стало підписання Угоди 

про асоціацію, Кіотського протоколу та Паризь-

кої угоди, адже самі ці документи є фундамен-

том, на якому будуються подальші нормативно-

правові акти Європейського Союзу та України. 

Варто зазначити, що наша держава активний 

темп у розвитку гармонізації українського зако-

нодавства та імплементації даної політики по-

чала набирати з 2019 року, адже більшість нор-

мативно-правових актів, які регулюють дані пи-

тання були прийняті саме в цей рік (наприклад, 

Закон України «Про засади моніторингу, звітно-

сті та верифікації викидів парникових га-

зів») [9]. Таким чином, Україна взяла на себе 

зобов’язання щодо виконання положень Кіотсь-

кого протоколу шляхом підписання Угоди про 

асоціацію. 

З метою визначення пріоритетних та реаль-

них напрямів розвитку для України, суб’єкти 

законодавчої ініціативи також розробили та 
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прийняли Закон України «Про Основні засади 

(стратегію) державної екологічної політики Ук-

раїни на період до 2030 року» [10]. Дана страте-

гія чітко встановлює основні цілі, етапи та умо-

ви реалізації політики Green Deal в Україні та 

передбачає, що до 2025 року законодавство Ук-

раїни має зазнати змін та адаптації до європей-

ських норм та стандартів. 

Наразі законодавство у напрямі реалізації 

політики Green Deal лиш у процесі свого фор-

мування, проте ми бачимо, що вже прийнято 

ряд основних нормативно-правових актів, які 

необхідні для якнайшвидшої практичної її реа-

лізації. Розглянемо нижче деякі з них. 

Закон України «Про засади моніторингу, зві-

тності та верифікації викидів парникових газів», 

прийнятий у 2019 році, відображає директи-

ву 2003/87/ЄС [11; 12]. Даним законодавчим ак-

том передбачено створення системи звітності 

щодо обсягу викидів парникових газів шляхом 

реєстрації установки в реєстрі та подання звіт-

ності відповідно до планів моніторингу. Слід 

констатувати, що станом на сьогодні реалізація 

приписів директиви в українському законодав-

стві відбулась лиш на 50%. Ознайомившись зі 

змістом вище зазначеного міжнародного доку-

менту, можна виокремити положення щодо 

створення та функціонування «системи торгівлі 

викидами» парникових газів, її поетапного роз-

витку та щорічних очікувань. Проте, зі слів 

представників законодавчої гілки влади, реалі-

зація даної «системи торгівлі викидами» плану-

ється на 2024-2025 рік [13]. 

Прийнятий у 2022 році Закон України «Про 

управління відходами» визначає правові, орга-

нізаційні, економічні засади діяльності щодо за-

побігання утворенню, зменшення обсягів утво-

рення відходів, зниження негативних наслідків 

від діяльності з управління відходами, сприяння 

підготовці відходів до повторного використан-

ня, рециклінгу і відновленню з метою запобі-

гання їх негативному впливу на здоров’я людей 

та навколишнє природне середовище. Проте, він 

не містить «Зеленого переліку відходів». Фак-

тично, даний «Зелений перелік відходів», які є 

об’єктом експорту або імпорту визначений у 

Постанові Кабінету Міністрів України «Про за-

твердження Положення про контроль за транс-

кордонними перевезеннями небезпечних відхо-

дів та їх утилізацією/видаленням і Жовтого та 

Зеленого переліків відходів» [14]. Тобто, невід-

повідність відходів визначеним критеріям небе-

зпечності може свідчити про включення відхо-

дів до Зеленого переліку. Проте, з 2023 року в 

національне законодавство інтегровано дану 

адміністративну послугу, з метою прискорення 

та осучаснення процесу надання висновку щодо 

включення відходів до відповідного перелі-

ку [15]. Таким чином, можемо зробити висно-

вок, що національне законодавство враховуючи 

реалії сьогодення постійно змінюється, врахо-

вуючи шлях України до вступу в Європейський 

Союз. 

Ще одним не менш важливим документом, 

який покликаний у майбутньому встановити 

правові та організаційні засади щодо запобіган-

ня, зменшення та контролю забруднення, що 

виникає в результаті провадження видів діяль-

ності для забезпечення високого рівня захисту 

довкілля та конституційних прав громадян на 

безпечне для життя і здоров’я довкілля шляхом 

застосування інтегрованого підходу до регулю-

вання забруднення та впровадження найкращих 

доступних технологій та методів управління є 

проект Закону про забезпечення конституційних 

прав громадян на безпечне для життя і здоров’я 

довкілля від 04.01.2023 року № 6004-д [16]. Йо-

го розроблено у відповідності до директи-

ви 2010/75/ЄС про промислові викиди [17]. Від-

повідно до змісту пояснювальної записки даний 

законопроект впроваджує інтегровані підходи у 

питаннях дозвільної діяльності та контролю 

промислового забруднення на основі застосу-

вання найкращих доступних технологій та ме-

тодів управління [18]. Проте, даний законопро-

ект Верховною Радою України у червні 

2024 року не прийнятий та знятий з розгляду. 

Проаналізувавши вище зазначені норматив-

но-правові акти, слід зауважити, що актуальний 

стан законодавства України щодо реалізації по-

літики Green Deal свідчить про важливість цієї 

стратегії для нашої держави. Проте, для успіш-

ної реалізації цієї політики необхідно не лише 

приймати відповідне законодавство, але й акти-

вно впроваджувати його та забезпечувати конт-

роль за його виконанням. Незважаючи на скла-
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дний час для внесення змін та формування міц-

ного законодавчого ґрунту, законодавство Укра-

їни з повільним темпом, але все ж таки просува-

ється уперед. Прийняті нормативно-правові ак-

ти відповідають принципам прозорості та під-

вищують рівень обізнаності у суспільстві, зок-

рема, серед суб’єктів господарювання. 

Практична ж реалізація політики Green Deal 

є безперечно важливим і актуальним питанням 

також, але рівень скептицизму щодо її ефектив-

ності та можливості реалізації в Україні все бі-

льше зростає. З початку повномасштабного вто-

ргнення російської федерації на територію Ук-

раїни ситуація для більшості суб’єктів господа-

рювання стала критичною: деякі підприємства 

були зруйновані або знищені, інші змогли рело-

куватися, а частина залишилася на тимчасово 

окупованих територіях. Такі невизначені умови 

неможливо було передбачити або врегулювати 

законодавчо, тому адаптація до нових реалій 

стала необхідністю. 

Слід зазначити, що обмеження, що з’явились 

в авіа- і логістичних перевезеннях, а також тру-

днощі, що виникли у важкій промисловості, се-

рйозно ускладнюють активний розвиток даної 

політики. Значна частина викидів парникових 

газів виходить саме з цих секторів, що повинні 

були бути основними напрямками для Green 

Deal. Юридичні «перепони», такі як норма, що 

звільняє суб’єкти господарювання від звітності 

щодо викидів газів під час військового стану, 

сповільнюють реалізацію зазначеної політики. 

Дана норма, закріплена в ст. 1 Закону України 

«Про захист інтересів суб’єктів подання звітно-

сті та інших документів у період дії воєнного 

стану або стану війни» ускладнює відстеження 

та оцінку обсягів викидів, що негативно позна-

чається на ефективності реалізації політики 

Green Deal [19]. 

Також важливо врахувати стан українського 

законодавства у сфері реалізації політики Green 

Deal, оскільки наповненість та ефективність 

норм, які регулюють нововведення та вирішен-

ня практичних проблем, мають вирішальне зна-

чення. Економічні обмеження, такі як недостат-

нє фінансування та відсутність належного регу-

лювання для надання грантів або фінансування 

відповідних проєктів, становлять серйозну пе-

решкоду в даному напрямі, а впровадження 

принципів Green Deal вимагає значних фінансо-

вих і часових ресурсів, які наразі Україні важко 

забезпечити без міжнародної підтримки. 

Так, наприклад, у 2023 році в Україні ре-

алізовано перший проєкт з впровадження 

найкращих доступних технологій для зменшен-

ня промислових викидів. Серед перших, хто от-

римав фінансування було ТОВ «ЛВН Лімітед», 

яке використовуватиме ці кошти для рекон-

струкції Немирівського спиртзаводу та будів-

ництва біогазового комплексу. 

Крім фінансового аспекту в успішній ре-

алізації політики Green Deal неабияку роль 

відіграє також соціокультурний аспект, тобто 

сприйняття змін і обов’язок їх виконання з боку 

населення. Науковці відзначають, що людство 

пройшло кілька етапів контролю над ресурсами 

– від приватного до державного і національного, 

і зараз рухається до міжнародного контролю. 

Тому важливо забезпечити відкритий доступ до 

природних ресурсів та підвищити обізнаність 

населення про актуальність і важливість політи-

ки Green Deal, адже зміни у суспільстві відбу-

ваються на основі потреб і інтересів людей, а не 

лише під впливом природи. Таким чином, необ-

хідно проводити активну інформаційну політи-

ку, яка роз’яснюватиме громадянам і підприєм-

ствам важливість та простоту впровадження 

політики Green Deal. 

Ще одним із найважливіших напрямків ро-

звитку українського законодавства в контексті 

імплементації та практичної реалізації політики 

Green Deal є створення ринкових механізмів 

ціноутворення на вуглець, або, іншими словами, 

системи торгівлі викидами парникових газів. 

Основою для запровадження такої системи є, 

по-перше, відсутність законодавчих послаблень 

у веденні звітності та реєстрації установок, що 

здійснюють викиди, і, по-друге, розробка до-

рожньої карти для впровадження системи 

торгівлі викидами. Наразі Україна активно про-

сувається в цьому напрямку, зокрема, готується 

до реалізації експериментального проєкту, який 

передбачає державну реєстрацію установок у 

Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та ве-

рифікації викидів парникових газів в автома-

тичному режимі. Цей проєкт наразі знаходиться 
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на стадії фінального узгодження з центральни-

ми органами виконавчої влади та підписання 

Кабінетом Міністрів України [20]. 

Не менш важливим кроком є введення 

обов’язкової звітності щодо викидів шляхом 

внесення змін до Закону України «Про захист 

інтересів суб’єктів подання звітності та інших 

документів у період дії воєнного стану або ста-

ну війни» [19]. Для подальшого формування 

адаптивної політики та визначення щорічного 

обсягу квот на викиди необхідно розробити де-

тальну дорожню карту, орієнтуючись на досвід 

країн Європейського Союзу, де система торгівлі 

викидами функціонує з 2005 року та пройшла 

через чітко визначені етапи з поступовим змен-

шенням викидів [21, с. 7]. 

Останньою реформою, зазначеною у плані 

Ukraine facility, є розвиток циркулярної еко-

номіки через прийняття Стратегії впровадження 

принципів циркулярної економіки та відповід-

ного Плану дій [22]. Цей етап передбачає 

публікацію звіту, що міститиме оновлену мето-

дологію дослідження та детальний план роботи 

над стратегією циркулярної економіки. Звіт 

визначить потенційні можливості та наслідки 

переходу до циркулярної економіки в Україні 

для п’яти-десяти ключових секторів та ланцюгів 

доданої вартості, включаючи відходи, текстиль, 

пластик, акумулятори, електроніку, сільське 

господарство, будівництво, ремонт, а також ме-

тали та мінерали. Оскільки переробка відходів є 

критично важливим аспектом циркулярної еко-

номіки, необхідно прийняти відповідні законо-

давчі та підзаконні акти. До них відносяться за-

конопроєкти, такі як: «Про упаковку та відходи 

упаковки», «Про управління відходами видо-

бувної промисловості» та «Про електричне та 

електронне обладнання та відходи електричного 

та електронного обладнання». 

Висновки. У контексті сучасних викликів, 

пов’язаних із кліматичною кризою і необхідніс-

тю переходу до сталої економіки, політика 

Green Deal стає ключовим інструментом для за-

безпечення екологічної стійкості та зменшення 

викидів парникових газів. Ця політика підтри-

мує основні принципи Цілей сталого розвитку 

ООН, спрямовані на створення більш екологіч-

них умов для життя. Проте, реалізація політики 

Green Deal в Україні стикається з численними 

теоретичними та практичними проблемами. 

На теоретичному рівні, внесення змін у зако-

нодавство є складним процесом, що вимагає 

врахування інтересів різних секторів економіки 

та суспільства. Необхідність гармонізації інте-

ресів та пошуку компромісів між зацікавленими 

сторонами ускладнює та затягує реформування 

національного законодавства. Військова агресія 

російської федерації також є серйозною переш-

кодою, яка суттєво збільшила обсяги викидів 

через пожежі, вибухи та витоки шкідливих ре-

човин та ускладнює розвиток і впровадження 

політики Green Deal. Це призводить до необхід-

ності розробки альтернативних способів збору 

даних про викиди парникових газів і реєстрацію 

установок, які постраждали від збройного кон-

флікту. 

На практичному рівні важливим є процес ім-

плементації європейських стандартів в законо-

давчу базу нашої держави. Важливо також за-

безпечити ефективну взаємодію з міжнародни-

ми партнерами, які мають досвід впровадження 

подібних реформ та зміцнити координацію між 

усіма зацікавленими сторонами, удосконалити 

механізми впровадження та контролю за вико-

нанням законодавства тощо. Лише за таких 

умов Україна зможе досягти значних успіхів у 

реалізації політики Green Deal та сприятиме 

збереженню навколишнього природного сере-

довища для майбутніх поколінь. 
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The purpose of this research is to conduct a comprehensive examination of Ukraine’s process of 

Eurointegration into the European Union by analyzing the amendments needed in national legislation for the 

adoption and adaptation of the Green Deal policy and its provisions to the Ukrainian context. This objective 

encompasses several tasks: analyzing the current state of national legislation and its alignment with EU 

legislation; exploring the theoretical foundations and practical experiences of the EU in implementing and 

developing the key aspects of the Green Deal policy; examining the legal content of the main principles of 

the Green Deal policy and their practical application; identifying current issues in state regulation and 

national legislation related to the implementation of the Green Deal policy; and outlining prospects for 

improving legislation regarding the implementation of Green Deal principles in the context of 

Eurointegration. Research methods: the primary results of the study were obtained using the dialectical 

method, which allowed for an exploration of the specifics of the level of harmonization of Ukrainian 

legislation. The normative method was employed to analyze Ukrainian legislation; the systemic and 

theoretical methods facilitated the analysis of the objectives and effectiveness of Green Deal implementation 

in the context of Eurointegration. The concrete-sociological method was used to illustrate theoretical 

conclusions and positions of the research. The study results include a thorough assessment of the alignment 

of Ukrainian legislation with European Green Deal standards, identification of key issues and gaps in the 

implementation of environmental policy, and the development of specific recommendations for improving 

legal and practical mechanisms. The research also aims to identify barriers to implementation, such as 

financial and administrative obstacles, and propose strategic approaches for the effective integration of the 

Green Deal policy into Ukraine’s national sustainable development strategies. The discussion focuses on 

critical aspects of adapting European environmental standards to Ukrainian realities. It includes a detailed 

analysis of how theoretical Green Deal models translate into practical initiatives and policies in Ukraine, 

considering the specifics of national legislation, economic, and social conditions. Particular attention is 

given to discrepancies and issues in the legal framework, as well as the effectiveness of existing tools and 

mechanisms. The discussion also covers prospects for further legislative and practical improvements that 

will facilitate the successful implementation of the Green Deal in Ukraine, as well as potential scenarios for 

overcoming existing barriers and achieving environmental goals.  

Key words: Green Deal; environmental policy; Ukrainian legislation; EU standards integration; 

decarbonization; sustainable development strategies. 
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